



Международный
Банковский
Институт
имени Анатолия Собчака



30 лет

Международного банковского
института
имени Анатолия Собчака

Санкт-Петербург
2022 год

Ректору
Международного банковского института
имени Анатолия Собчака
М.В. Сиговой

Уважаемая Мария Викторовна!

От лица Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии им. А.Л. Штиглица поздравляю Вас и весь коллектив Международного банковского института имени Анатолия Собчака с 30-летием вуза!

МБИ является одним из первых негосударственных вузов современной России и первым специализированным вузом страны, приступившим к целенаправленной подготовке специалистов для коммерческих банков, бирж, малого бизнеса, страховых и инвестиционных компаний. Сегодня МБИ объединяет крупнейшие банки, колледжи России и международных партнёров, выпускники института – конкурентоспособные кадры, способные справиться со сложнейшими научно-техническими и социально-экономическими вызовами эпохи.

МБИ и Академию Штиглица объединяют традиции служения отечественной промышленности и экономике. Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия имени А.Л. Штиглица была основана в 1876 году с целью подготовки художников для производства, способных повысить художественный уровень и конкурентоспособность продукции российской промышленности на мировом рынке. Важнейшую роль в этом сыграл крупный финансист, банкир, промышленник и меценат барон Александр Людвигович Штиглиц, основавший на свои средства в Санкт-Петербурге Центральное училище технического рисования, сегодня – художественно-промышленную академию, носящую его имя.

В юбилейный год желаем Международному банковскому институту имени Анатолия Собчака плодотворной деятельности на благо экономики нашей страны!

С уважением,

Ректор СПГХПА им. А.Л. Штиглица



А.Н. Кислицина